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 ماشين حساب  

      

  

  كند؟ هاي زير يك نيم فضا را مشخص مي كداميك از مجموعه. 1

)},(:,,{ -الف   01052 212121 ≥≤+ xxxxxx  

)},(:,{ - ب   71523 212121 =+≥+ xxxxxx  

)},,(:{ -ج   473 321321 =+− xxxxxx  

)},,(:{ -د   20865 321321 ≤++ xxxxxx  

  رسيد؟ مينخواههاي زير  ريزي خطي به كداميك از گزينه در حل يك مسئله برنامه. 2

  يك ناحيه شدن با يك مجموعه باز - ب  يك ناحيه شدني با يك مجموعه محدب -الف  

  يك ناحيه شدني با يك مجموعه متناهي -د  يك ناحيه شدني با يك مجموعه نامحدود -ج  

  .پاسخ دهيد 5تا  3سازي، به سؤالات  اي از نوع كمينه مسئله با توجه به جدول سيمپلكس زير براي* 

  

... shr  5x  4x  3x  2x  1x    

  
0  3−  0  7−  0  Z  

5  1  2−  0  5−  0  5x  

3  0  1  0  0  1  1x  

7  0  4  1  1−  0  3x  

  

  باشد؟ ريزي خطي مي اين مسئله چه حالت خاصي از يك مسئله برنامه. 3

  ناحيه شدني نامحدود با جواب بهينه متناهي - ب  ناحيه شدني تهي و بهينه تهي -الف  

  جواب بهينه تبهگن -د    جواب بهينه نامحدود -ج  

  نقطه رأسي متناظر جدول فوق كدام است؟. 4

),,( -الف   ),,( - ب    573 735  

),,,,( -ج   ),,,,( -د    50305 50703  
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  ماشين حساب  

  

  معادلات اضلاع ماربر نقطه فوق كدام است؟. 5
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  .پاسخ دهيد 10تا  6با توجه به مسئله زير به سؤالات * 
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  :تعداد جوابهاي ممكن براي اين مسئله عبارتند از. 6

  8 -د  16 -ج  64 - ب  32 -الف  

  متغيرهاي مناسب، تابع هدف به چه صورت خواهد بود؟ براي حل اين مسئله با الگوريتم جمعي، با تغيير. 7

54321 -الف   5472 yyyyywMin ++++=:  

95472 - ب   54321 −++++= yyyyywMax :  

54321 -ج   5472 yyyyywMin ++−−−=:  

54321 -د   547 yyyyywMax −−++=:  
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 7777ازازازاز3333صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  ماشين حساب  

  

)(: هاي مسئله عبارتند از براي حل اين مسئله با الگوريتم جمعي، محدوديت. 8 10 oryi =  
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  ؟گردد انتخاب نميبراي حل اين مسأله با الگوريتم جمعي، در مرحله صفر كدام متغير و با كدام آزمايش حتماً براي انشعاب . 9

  I)(با آزمايش اول  5yمتغير  - ب  III)(با آزمايش سوم  1yمتغير  -الف  

  II)(با آزمايش دوم  4yمتغير  -د  IV)(با آزمايش چهارم  3yمتغير  -ج  

  كند؟ در مرحله صفر كدام متغير و به وسيله كدام آزمايش مسئله را ترك مي. 10

  I)(با آزمايش اول  5yمتغير  - ب  III)(با آزمايش سوم  1yمتغير  -الف  

  II)(با آزمايش دوم  4yمتغير  -د  IV)(با آزمايش چهارم  3yمتغير  -ج  

    

WWW.PNUNA.COM

W
W

W
.P

N
U

N
A

.C
O

M

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


 
        

        

        ))))1111((((يكيكيكيك                        
        

        20202020        5555        50505050        100100100100        

            2222تحقيق در عمليات تحقيق در عمليات تحقيق در عمليات تحقيق در عمليات         

                1111074111107411110741111074جبراني ارشد جبراني ارشد جبراني ارشد جبراني ارشد ))))محضمحضمحضمحض----كاربرديكاربرديكاربرديكاربردي((((رياضي رياضي رياضي رياضي         

 -- -- -- --        
        

 7777ازازازاز4444صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  ماشين حساب              

  .به دست آوريم ريزي پويا با روش حذف متغيرهاي حالت ريزي زير را با روش برنامه خواهيم جواب بهينه مسئله برنامه مي* 
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  .پاسخ دهيد 15تا  11با توجه به اين موضوع به سؤالات 

  :تابع هدف با روش مذكور عبارتند از. 11

:)( -الف   // 321
2
33

2
12

2
21 5425210230513 xxxxxxxxxMax ++−−+−+− λ  

2 - ب  
33

2
12

2
21 5210230513 xxxxxxMax //: −+−+−  

:)( -ج   // 105425210230513 321
2
33

2
12

2
21 ++++−+−+− xxxxxxxxxMax λ  

:)()( -د   // 32123211
2
33

2
12

2
21 5425210230513 xxxxxxxxxxxxMax ++++++−+−+− λλ  

  باشد؟ در آزمايش اول مسئله داراي چند متغير و چند مرحله مي. 12

  مرحله 2دو متغير و  - ب   مرحله 3يك متغير و  -الف  

  يك متغير و يك مرحله -د    مرحله 3متغير و  3 -ج  

  داراي چند مؤلفه خواهد بود؟) حالتها(در آزمايش اول، بردار حالت . 13

  چهار مؤلفه  -د  سه مؤلفه -ج  دو مؤلفه - ب  يك مؤلفه -الف  

  :در آزمايش اول، اگر مسئله با روش پيشرو حل شود، داريم. 14

2 -الف  
2
21 2305 xxf 2111 - ب  =−+/ 13 xxf −=  

2113 -ج   13 xxf 2332 -د    =− 5210 xxf /−=  

  :در آزمايش اول، اگر مسئله با روش پيشرو حل شود، داريم. 15

32 -الف  
2
22 2305 fxxf +−= 2 - ب  /

2
113 13 fxxf +−=  

1 -ج  
2
222 5230 fxxf +−= 2 -د  /

2
331 5210 fxxf +−= /  
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  ماشين حساب  

  

  هاي زير صحيح است؟ كداميك از گزينه. 16

0شرط لازم و كافي براي آن كه نقطه پايدار  -الف  
x اكسترمم باشد آن است كه ماتريس هسيان ،)(H   0در

x معين باشد.  

0شرط لازم براي آن كه نقطه پايدار  - ب  
x اكسترمم باشد آن است كه ماتريس هسيان ،)(H   0در

x معين باشد.  

0شرط لازم و كافي براي آنكه نقطه  -ج  
x  يك نقطه اكسترمم)(xf  0باشد آن است كه

0
=∇ )(xf.  

0شرط لازم براي آنكه نقطه  -د  
x  يك نقطه اكسترمم)(xf  0باشد آن است كه

0
=∇ )(xf.  

  :تابع زير را در نظر بگيريد* 

2
3

2
2

2
13121321 4323594 xxxxxxxxxxf ++−+++=),,(  

  .پاسخ دهيد 19تا  17به سؤالات 

  

  :نقطه پايداري اين مسئله عبارتند از. 17

),,( - ب    .نقطه پايداري ندارد -الف  
41

27

6

5

41

72
−−  

),,( -ج   ),,( -د    000
8

3

6

5

3

8
−−  

  :به دست آمده H)(ماتريس هسيان . 18

  .معين منفي است - ب    .معين مثبت است -الف  

  .توان گفت چيزي نمي -د    .نامعين است -ج  

  باشد؟ اي مي نقطه پايداري به دست آمده چه نقطه. 19

  نقطه مينيمم تابع - ب    نقطه ماكزيمم تابع -الف  

  نقطه زين اسبي تابع -د    نقطه بهينه تابع -ج  

  باشد؟ ريزي غير خطي مفيد صحيح مي هاي زير در مسائل برنامه داميك از گزينهك. 20

zcJgJy -الف   ∂−∂=∂
−− CJff - ب  11 yc

1−
∇−=∇  

=∇−1 -ج  
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f

g
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  ماشين حساب        

  

  

  »ســــؤالات تشريحـــــي«

  .باشد ينمره م 2بارم هر سؤال *

  :ريزي خطي زير را در نظر بگيريد مسئله برنامه .1
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  كداميك بايستي توليد گردد تا سود حاصل ماكزيمم شود؟. باشيم فرض كنيد مجاز به توليد دو محصول از شش محصول مي

  

  .ريزي درآوريد مسئله زير را فقط به صورت يك مدل برنامه. 2

گذاري خود تا سقف يك ميليون دلار، قصد دارد سه پروژه را مورد بررسي  سود ناشي از سرمايه شخصي به منظور حداكثر كردن

  :گذاري سالانه براي هر پروژه به صورت زير است سود ناشي از سرمايه. قرار دهد

  

  I  II  III  پروژه
  %30  %40  %20  )در سال(سود 

  

  :گذاري زير است گذار، انتخاب دو شيوه از سه شيوه مختلف سرمايه سرمايه  سياست

  )Iگذاري در پروژه  ميزان سرمايه) + ( IIIگذاري در پروژه  ميزان سرمايه(  ≥) گذاري  مجموع سرمايه% 80: (  1شيوه 

  ) IIIگذاري در پروژه  ميزان سرمايه) + (  IIگذاري در پروژه  ميزان سرمايه(  ≥) گذاري  مجموع سرمايه% 60:  (2شيوه 

  )IIوژه گذاري در پر ميزان سرمايه(  ≥) گذاري  مجموعه سرمايه% 50:  ( 3شيوه 

  .اي تعيين كنيد كه سود او حداكثر گردد گذاري اين فرد را در اين سه شيوه به گونه مدل سرمايه

WWW.PNUNA.COM

W
W

W
.P

N
U

N
A

.C
O

M

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


 
        

        

        ))))1111((((يكيكيكيك                        
        

        20202020        5555        50505050        100100100100        

            2222تحقيق در عمليات تحقيق در عمليات تحقيق در عمليات تحقيق در عمليات         

                1111074111107411110741111074جبراني ارشد جبراني ارشد جبراني ارشد جبراني ارشد ))))محضمحضمحضمحض----كاربرديكاربرديكاربرديكاربردي((((رياضي رياضي رياضي رياضي         

 -- -- -- --        
        

 7777ازازازاز7777صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  ماشين حساب  

  

  .ريزي مختلط زير را با روش برش كسري به دست آوريد جواب بهينه مسئله برنامه. 3
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  .ريزي پويا حل نماييد با برنامه مسئله زير را. 4

تصميم . تواند آنها را به سه ناحيه مختلف گسيل نمايد مدير فروش يك ناشر كتاب دانشگاهي شش فروشنده در اختيار دارد كه مي

 هدف تعيين. او بر اين است كه به هر ناحيه حداقل يك فروشنده تخصيص دهد و هر فروشنده نيز فقط در يك ناحيه فعاليت كند

  .يابد تا فروش حداكثر گردد اي است كه به هر ناحيه تخصيص مي تعداد فروشنده

  .كند در جدول نشان داده شده است اي كه در آن ناحيه فعاليت مي ميزان افزايش فروش در ناحيه بر حسب تعداد فروشنده

  

  ناحيه                     

  تعداد فروشنده

1  2  3  

1  4  3  5  

2  6  6  7  

3  9  8  10  

4  11  10  12  

  

  .تاكر، جواب بهينه مسئله زير را به دست آوريد –با استفاده از شرايط كاهن . 5
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 حيعدد صح
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